
Koliko nas stane
Naša komuna in
kaj pripravljamo!

Glasilo Naša komuna izhaja že 26 let. Vse to
dolgo obdobje je bila izjemno lepo sprejeta med
bralci in občani ga imate za svojega, kar potrjuje
tudi razmeroma dobra in velika odzivnost v smislu
objavljanja vaših prispevkov, sprejemanje vaših
pobud pa tudi ocen in mnenj.

Glasilo izhaja vnakladi29.000izvodov. Vzad-
njih letih smo spričo racionalnega koriščenja sted-
stev zmanjšali naklado s 33. OOOizvodov na današ-
njo, pogostnost izhajanja smo precej okrnili in
skušamo izhajati tritedensko odnosno mesečno

z dvojnimi številkami, ki pa po obsegu niso več
tako bogate kot so bile pred leti. Žal spričo večje-
ga varčevanja pa tudi bolj strnjenega načina infor-
miranja, kar prevečkrat uporabljamo drobnejši
tisk kat nam sicer ni v spodbudo, a žal le tako vas
uspevamo informkati o čim več dogajanjih vaše
odnosno naše obiine.

Te vrstice so namenjene vam, spoštovani bralci,
z namenom, da vas informiramo tudi o tem kako
si v uredništvu prizadevamo v tem že skoraj hipe-
rinffacijskem obdobju tudi z manj razpoložljivega
denarja storiti kar največ kvalitetnem informira-
nju. Toda to je le ena plat medalje. Resnici na
ljubo pa pišemo te vrstice tudi zato, ker se v delu
javnosti pojavljajo čiste dezinformacije inpovsem
napačni podatki o tem koliko tovrstno informira-
nje stane v Ijubljanskih občinah. Podatki o ceni
tiska - konkretno za glasilo OK SZDL Ljubljana
center - Dogovore so bili v javnosti predstavljeni
napačno v stokrat precenjeni vrednosti, kar ne-

navsezadnje lahko tudi »vznemiri« del javnosti.
Naša komuna se finantira v pretežni meri iz

proračunskih sredstev. Ta sredstva so zbrani de-
nar iz davkov občanov in pravzaprav občani po-
sredno že Gnancirajo svoje glasilo. Sicer pa je
namenjeno financiranju občinskega glasila malo
manj kot 1 odstotek sredstev občinskega proraču-
na, 0,3 odstotka proračuna pa je namenjenih sofi-
nanciranju Dnevnika in Radia Glas Ljubljane.

V informacijo naj zapišemo, da je 10 številk
glasila stalo od 1. januarja do 30. junija 17,5st£rih
milijard dinarjev, odnosno stroški številke 9-10
z dne 19. 6 1989 v obsegu 8 strani so znašali 4,1
stare milijarde dinarjev. Ti stroški v celoti pred-
stavljajo tisk, papir, distribucijo (z raznašalci in
preko PTT), avtorske honorarje in tehnično ure-
janje.

Sprožati v javnosti infonnacije, da posamezna
številka glasila stane 15 in več novih avtomobilov
(v primeru že omenjenih Dogovorov) so najbrte

škodljiva in vse prej kot dobronamerna. Še pose-
bej, če jih spremljajo razmišljanja o umestnosti
obstoja glasila in tako dalje.

O tem, ali bo glasilo še obstajalo oziroma izha-
jalo itna edino pravico odločati samo ustanovitelj
- v tem primeru OK SZDL Ljubljana Vič-Rud-
nik, odnosno ali bo občina zagotavljala denar
- o tem lahko odloča edinole delegatska skupšči-
na ob proračunski razpravi.

Samo uredništvo pa ima namen sprožiti akcijo
tned občani za opredelitev kdo bi želel glasilo
prejemati tudi v prihodnje, tako, da bi prišli do
resaično odzivne in smiselne naklade. Ugotavlja-
mo, da v mestnem delu berljivosti najbrže ni
povsem identična številu dostavljenih izvodov.
Toda o tem več v naslednji številki vaše in naše
»NAŠE KOMUNE«.

Lep pozdrav!
Glavna in odgovoma urednica
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